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Známka: 

 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení 

 

A 

Autor si zvolil téma nakládání s plasty a plastovým odpadem v Číně, které je velmi aktuální 

nejen v Číně, ale celosvětově. Cílem práce je podat ucelený pohled na současnou situaci 

v kontextu vývoje od počátku 50. let 20. století a s ohledem na nedávný zákaz dovozu 

plastového odpadu do Číny. Pozornost je věnována důsledkům tohoto zákazu pro Čínu i ostatní 

země a v závěru práce jsou nastíněna opatření, která by měla být v nejbližší době uváděna do 

praxe. Zpracování tématu v rozsahu bakalářské práce považuji za velmi zdařilé.  

 

Struktura, metodologie a argumentace 

 

A 

Práce je vhodně strukturovaná a jednotlivé oddíly na sebe logicky navazují v diskuzi daného 

tématu. Text jednotlivých kapitol je dobře vystavěný. Informace získané z odborné literatury a 

médií autor vhodně doplňuje o vlastní pozorování.  

 

Jazyk, stylistika 

 

A 

Práce je na dobré jazykové úrovni, psaná kultivovaným, srozumitelným  jazykem, s minimálním 

množstvím chyb (interpunkce). 

 

Formální náležitosti, odborná literatura, bibliografický aparát 

 

A 
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Po formální stránce je práce rovněž pečlivě zpracovaná, použitá literatura odpovídá nárokům 

tématu. 

 

Navrhované celkové hodnocení 

 

A 

Práce byla zkontrolována v systému Stag theses.cz proti plagiátorství se závěrem: práce není 

plagiát. 

 

 

Témata pro obhajobu, připomínky a doplňující otázky: 

V oddílu 4.1 popisujete výsledky vlastního pozorování v provincii Kuej-čou. Tamější situaci 

označujete za alarmující a zmiňujete mimo jiné absenci nádob na třídění odpadu a absenci návyků 

místních obyvatel třídit odpad. Zároveň však uvádíte, že na univerzitě, na které jste studoval, 

dochází k následnému ručnímu třídění. I jinde v práci hovoříte o soukromých třídírnách odpadu. 

Není tedy možné, že k určitému třídění dochází dodatečně, až po svozu odpadu? 

 

V Olomouci 22. 6. 2020       I. Barešová 


